

1万元结婚 不是一个传说

你是爱，你是暖，你是希望，

你是
人间四月天



前两周，本报对奢华婚礼进行了系列报道，引起读者强烈兴趣，我们也收到许多读者短信。其中，大部分读者认为他们的结婚心理价位在10万元左右；也有小部分人认为5万元左右的婚礼也能办出非一般的效果；更有人提出结婚只花1万元，也不是一个传说。对此，记者走访了南京部分婚庆公司，对南京中等价位婚礼进行了一次探底。

“变形金刚”婚礼，火锅婚礼，1~5万元就能搞定

80后的“奔奔族”，缺银子，但从未少过创意。小王和张慧在两个月前就举行了一场超简洁又时髦的婚礼，该婚礼的主题是“变形金刚”。“我们这场婚礼花费就在1万元左右。当然，酒席花费排除在外。”据小王回忆，当天他们只租了一辆黄色雪佛兰去接新娘，这辆车日租金300元左右。婚礼现场布置也有很多变形金刚的“身影”，司仪穿着专门定制的变形金刚造型服装，场内的海报、甜品以及宾客临走时所带走的小礼物都是Q版变形金刚造型，非常新颖。新娘张慧当天一袭蔡美月及地婚纱，非常雍容华贵。宴席期间，她还换了两套晚礼服，这三套装备的日租金也就1580元。新娘巡回敬酒时身穿一件中式大红镶金边旗袍，配上婆婆送的金镶玉手镯和翡翠耳坠，俨然一个古代待嫁公主。

火锅店也能办婚礼？世界无奇不有，不久前李佳和小敏就在南京一家火锅店举行了婚礼。这对新人在他们家附近包了一个火锅店，经过精心的布置，一个以百合为主题的婚礼现场“诞生”了。据小敏介绍，“当时一人一锅，每个人才100元，挺实惠的！我们钱主要是花在百合花上了，我最喜欢百合了。”李佳和小敏这场婚礼总花费在5万元左右。新娘婚纱比较简洁，抹胸式公主款，是在苏州买的也就500元左右。结婚当天，婚戒当然必不可少，当李佳为小敏戴上了0.5克拉的钻戒时，小敏激动地哭了。当然，这个价值3万左右的钻戒是排除



正是让你的肌肤完完全全浸泡于牛奶之中，并很好地吸收牛奶的“精髓”，肌肤会呈现前所未有的嫩白柔美，对缺水性肌肤、敏感性体质，也有较好的改善效果。值得一提的是，与普通的居家泡浴不同，洛丽塔进行凝脂牛奶SPA，还会辅助“五感”疗法，使您的身心松弛，对忧郁症、多汗症也有改善的辅助作用。

将《非诚勿扰》搬到婚礼现场 5万到10万不差钱

最近，“新闻一哥”孟非主持的一档相亲节目《非诚勿

在5万元之内。

按照中国人的传统习俗，婚前，新娘要沐浴祈福。在南京很多新娘都恨不得提前将肌肤浸泡在牛奶里，就能达到“肤如凝脂”？实际上，牛奶含有丰富的乳脂肪，酪蛋白素，维他命与矿物质，具有天然保湿功效，能防止肌肤干燥，修补干纹。洛丽塔的凝脂牛奶SPA护理疗程，

扰》异常火爆，在捧红了马诺、刘云超的同时，也在全国掀起了一场相亲热潮。南京就有一对小夫妻举办了一场别开生面的“相亲式”婚礼，婚礼花费在10万元左右，在南京状元楼，请了18桌客人，酒席每桌2188元。小鑫和张奕属于“毕婚族”，很多同事朋友都是单身，他们就办了一场“传递幸福”的婚礼。他俩在喜帖上注明，到场嘉宾至少要带一至两个单身好友一起赴宴。张奕还是一个十足的VIVAN狂，考虑到价格问题，她婚礼当天租了一件VIVAN大拖尾抹胸款婚纱，日租金2500元左右，小小的圆自己的VIVAN梦。张奕是个很会享受的白领女孩，她认为一生一世的婚礼应该力求在自己所能承受范围内的奢华舒适，所以她选择和Mayfair有个经典之约，做一个Mayfair式女人，花费1999元，在一间400余平米的私人会所，独自享受4小时超五星级“水景房”的曼妙时光，在8对1专业人士精致服务中体验一个准新娘的浪漫心路历程。张奕在4大梅菲尔经典SPA泡浴（加勒比Taino魔盐浴、阿尔卑斯克里特雪花浴、夏威夷Aloha檀香浴、巴厘Pakrisan帕克里桑玫瑰浴）中选择了巴厘Pakrisan帕克里桑玫瑰浴，在即

将步入圣洁婚礼殿堂的前夕，在国内唯一纯天然玉缸里，肌肤与玫瑰零距离接触，伴随轻缓的音乐，品尝来自法国波尔多的红酒，她可以静下心来细细梳理过往二十三年的生活以及如何用一颗感恩的心来面对以后的新婚生活。

小鑫自豪地说：“在我们那场婚礼的撮合下，有几个剩男还真的找到了女友，听说感情还不错。”

经营类别



苏宁环球商贸城 婚喜庆 一站式潮流

春意盎然金陵城，河西最大的百货市场——苏宁环球商贸城“2010婚喜庆、工艺品、礼品采购会”火热进行中。

苏宁环球商贸城一楼的喜糖、烟、酒专区和三楼的婚喜庆用品广场及婚礼服务，可满足您婚喜庆的不同需求，引领婚喜庆潮流。

苏宁环球商贸城三楼花卉专区汇集了各色仿真花，仿真植物等，将整个区域装扮成绿色的世界，花的海洋。作为其中的代表“千娇媚花艺生活馆”，十多年专业从事仿真花创作和销售的品牌店，店内商品品种繁多、质量上乘，花艺个性优美、领先于同行业潮流，以专门经营中高档仿真花卉而在装饰界赢得良好的知名度。采购会期间特别推出了购物满100元送精美小花一盆的促销活动。

苏宁环球商贸城三楼床上用品区在采购会期间，也同期推出了多款2010新款床上用品，“凡人家纺”、“杉杉家纺”、“晋帛家纺”等均特别为新人们准备了特色的喜庆床用，特惠价格销售。“凡人家



河西最大的综合性百货批发市场—— 苏宁环球商贸城 婚喜庆/工艺品/礼品 厂家云集/品种丰富/价格优惠/生活用品一站式采购 采购会 2010

公交线路
19\60\72\303\113\152\170\63\307W
可直达本市场

天润城店分会场同期活动
旺铺火热招商 招商电话: 025-66629799



- 婚庆用品、工艺装饰品、毛绒玩具、工艺花卉
3F 床上用品、工艺窗帘、地毯、家居用品
- 鞋帽、男女服装、童装童鞋童车玩具
2F 箱包皮件、美容
- 珠宝玉器、饰品、小针织、内衣、百货日杂用品
1F 洗化用品、钟表眼镜、喜糖、烟酒、茶叶
• 文体办公用品、小五金电工、木质家具



地址：南京市鼓楼区清江路99号 电话：025-57910888